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%8 o) Die Zohl heipt 50.

b) Die Zahl heipt 180000.

c) Die Zahl heift 300.
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Kettenaufgaben |Arbeitsheft
1 0 40 —505 24000
b) 6 %0000, 540000
B _ 5000 95 250000
2
3 Wie heif3t die Zahl? Lose mit einer Kettenaufgabe.
a) Multipliziere die Zahl mit
dem Produkt aus 8 und 5.
Dividiere das Ergebnis
durch den Quotienten aus
100 und 10. Multipliziere das
Ergebnis mit 50.
g Du erhdltst 4000.
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b) Dividiere die Zahl durch den
Quotienten aus 20 und 4.
Multipliziere das Ergebnis
mit dem Produkt aus 1000
und 100. Dividiere das
Ergebnis durch 500.

Du erhaltst 600.
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Lose die Kettenaufgaben. Du darfst die Rechenzeichen @ und @ verwenden.
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